

抽中世预赛上签:迎战叙利亚、菲律宾、马尔代夫、关岛 冲击2022世界杯!国足再出发

2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛第二阶段即40强赛分组抽签仪式17日在马来西亚吉隆坡的亚足联总部进行,中国队与叙利亚、菲律宾、马尔代夫、关岛同分在A组。

参加本次抽签的40支球队以2019年6月14日国际足联公布的国家队排名为依据分为五个档位。中国队在这期排名中名列世界第73位,在亚足联下属球队中排名第8,因此与伊朗、日本、韩国、澳大利亚、卡塔尔、阿联酋和沙特阿拉伯位列第一档。

当天的抽签从第五档球队开始,最后是第一档。中国队在第一档球队中第一个被抽出,进入A组,同组的第二档至第五档球队分别是叙利亚、菲律宾、马尔代夫和关岛。

中国队曾在2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛12强赛中与叙利亚同组,在马来西亚马六甲举行的叙利亚主场比赛中被对手逼平,最终叙利亚获得该组的附加赛名额。中国队与菲律宾队在年初的阿联酋亚洲杯同组,中国队以3:0取胜。

在其他小组的抽签中,越南、泰国、马来西亚、印度尼西亚四支东南亚球队共同被抽入了G组,该组的种子队是阿联酋。而韩国和朝鲜则同在H组。

中国队主教练里皮没有来到抽签现场,中国足协专职执委蔡勇、国家队领队刘殿秋参加抽签仪式。蔡勇在抽签后对记者表示,抽签结果正常,足协方面前期对40强赛已经做了一些考虑,下一步将针对抽签结果细化安排。对于出线前景,蔡勇表示:“必须有信心。”

40强赛将于2019年9月5日至2020年6月9日举行,采取主客场循环制。由于每组包括五支球队,每轮都会有球队轮空。其中,包括中国队在内的小组种子球队将在第一轮和第六轮轮空。

40强赛中八个小组头名和四个最好成绩的小组第二名共12支球队将晋级世界杯亚洲区预选赛第三轮(即12强赛)。

40强赛同时也是2023年中国亚洲杯的预选赛,晋级12强的球队将获得参赛资格。鉴于此,2022年世界杯东道主卡塔尔参加40强赛以争取亚洲杯参赛资格,但如果跻身12强将不会参加12强赛阶段的比赛,而是由成绩第五好的小组第二名取代参加。

四十强赛抽签结果

A组:中国、叙利亚、菲律宾、马尔代夫、关岛

B组:澳大利亚、约旦、中国台北、科威特、尼泊尔

C组:伊朗、伊拉克、巴林、中国香港、柬埔寨

D组:沙特阿拉伯、乌兹别克斯坦、巴勒斯坦、也门、新加坡

E组:卡塔尔、阿曼、印度、阿富汗、孟加拉国

F组:日本、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、缅甸、蒙古国

G组:阿联酋、越南、泰国、马来西亚、印度尼西亚

H组:韩国、黎巴嫩、朝鲜、土库曼斯坦、斯里兰卡

据新华社

“翰墨薪传”郑州开班

本报讯(郑报全媒体记者 梁晨)15日,由教育部和中国文联共同实施,中国书法家协会、中国教育学会和教育书画协会联合主办,河南省书协、郑大书法学院承办的“翰墨薪传·全国中小学书法教师培训项目”第五期培训(华中、华南地区)在郑州开班,来自湖南、湖北、广东、广西、河南、海南六地的书法教师、教研员及专家学者300余人参加培训。

“翰墨薪传·全国中小学书法教师培训项目”针对全国中小学书法教师进行广泛而规范的培训活动,寄望以此助力提高我国中小学生汉字书写的规范性。昨天,原国家副总督学、中国教育学会原常务副会长郭振有,中国书法家协会副主席宋华平、郑州大学党委副书记李兴成、河南省书法家协会秘书长谢安钧等出席开班仪式。

据介绍,本次培训班为期7天,采取“理论+实践”的模式进行教学,来自全国各地的专家名师将从传统文化和教学方法等方面对学员进行系统培训,并就中小学书法教育进行深入的交流和探讨。

哪支球队都“不好惹” 郑州毽球联赛 各单项赛深入展开



本报讯(郑报全媒体记者 王梓)昨晚,郑州市毽球联赛进入第二个比赛日,各单项赛事深入展开。男子平推组卫冕冠军开赛首日便连丢两局败下阵来让大家很意外。各项目冠军球队坦言,在各队整体水平大幅提升的今天,哪支球队都“不好惹”。

女子平推组冠军队领队于春红说,这几年联赛女队的水平都在提高,打任何一场比赛都不轻松。今年的联赛要抓住开局,每一场比赛都会全力以赴,争取打出好成绩,向冠军的目标迈进。

男子平推组甲级队冠军七彩人生队领队张凯说,今年联赛的队伍水平都提高了很多,从往年的单主攻进步到今年的双主攻甚至三主攻,场上站位、打法、球速等都有了很大不同。联赛也吸引了许多郑州以外的高手参加,对各队自身技术水平的提高也起到了促进作用,甲级队的任何一个队的实力都不容小觑,唯有努力打好每一场比赛,才能争取再卫冕。

“真狮版”特效逆天 《狮子王》背后真相却很扎心

最近,迪士尼大招不断,从发布“真人版”《花木兰》预告片到上映“真狮版”《狮子王》,引发了网友一波又一波回忆杀。

据悉,“真狮版”《狮子王》融合真人电影拍摄技术,运用先进虚拟现实技术及尖端视觉特效,使这部纯数字制作的影片几乎可以乱真。

坐在电影院,当熟悉的BGM响起,观众仿佛瞬间置身在狂野的非洲大草原。不少网友表示看得热泪盈眶,还有人直言:“小时候父母陪我看动画片,如今我带孩子看真狮版……”

《狮子王》从莎士比亚的戏剧《哈姆雷特》提取灵感,讲述了小狮子王辛巴历经艰难险阻并最终成为草原之王的故事。影片中,无论是老狮子王木法沙与辛巴之间的父子之情,丁满、彭彭对辛巴的抚养之恩,还是长大后的辛巴在重夺家园的斗争中领会到的责任真谛,无一不令人动容。不过,与经过艺术加工的影片相比,真实的非洲大草原则显得“残酷”许多。

记者帮你采访到了在肯尼亚创立马拉野生动物保护基金会的中国人星巴,听听他是怎么说的——

辛巴:彭彭、丁满,我们友尽吧!

在电影《狮子王》中,有两位活宝“吸粉无数”,那就是辛巴的好朋友——彭彭和丁满。但是在真实的动物世界,这样的友谊似乎永远都不可能发生。

“彭彭”疣猪是食草动物,以草、根茎、野果为食;而“丁满”狐獴的口味则比较重,主要以昆虫、蜥蜴、蛇为食。

虽然辛巴的主要猎物是角马和

斑马,但有时候也会捕杀猪猪。所以,猪猪十分害怕狮子,一看到狮子就会竖起尾巴疯狂逃跑。而獾的天敌主要是花豹、灵猫、黑背胡狼,不过有时候年轻的狮子也会捕捉它们。猪猪和獾之间基本上是“井水不犯河水”,各走各的路。

的是在流浪中结识的朋友关系。

同一个狮群的雄狮之间很少会发生肢体冲突。相反,它们之间非常默契并相互依赖,不仅共同保护狮群免受斑鬣狗、大象和野牛的骚扰,而且共同抵御其他狮群或外来流浪狮的入侵。

与斑鬣狗结盟? 别想了

小时候看电影,除了面目可憎的刀疤,最讨厌的就是跟在刀疤后面、狐假虎威的斑鬣狗了,简直是“童年阴影”。其实,影片中斑鬣狗和刀疤结盟并帮助后者夺取王位的场景,在真实世界也不可能出现。

就攻击力而言,斑鬣狗是仅次于狮子的食肉动物。在多数情况下,猎豹和花豹在“1V1”的情况下也会避免与斑鬣狗发生冲突。

斑鬣狗对于狮子幼崽是一个很大的威胁,如果遇到没有成年狮子照看的小狮子,它们往往会立即发动攻击。但是,如果有成年雄狮在场,斑鬣狗即使数量上占绝对优势,也没有胆量攻击狮群。

从2012年至今,星巴一直在肯尼亚马赛马拉大草原奥肯耶保护区从事野保工作。据星巴介绍,今天,人类的扩张活动使野生动物的生存空间越来越小,狮子的生存状况尤其岌岌可危。100年前,非洲大陆上还生活着大约20万只狮子,现在只剩下不到3万只。

据新华社

